謝霆鋒周星馳支持李慧琼



責任編輯: 陳淑瑩

【本報訊】群星力撐李慧琼!繼「星爺」周星馳、樂壇「校長」譚詠麟先後表態在立法會選舉中,將投票支持「超級議席」候選人李慧琼後,「影帝」謝霆鋒昨日亦表示支持李慧琼,並鼓勵她在餘下數天繼續努力。李慧琼表示,感激各界支持,坦言選情緊張,需要告急,她會拚盡爭取選民支持。

李慧琼昨日接受訪問,談及最新選情時坦言,臨近投票日心情緊張,她近日加緊落區爭取選民支持:「我日日都走好多場,但因為(「超級」)個區太大,自己

■謝霆鋒(右)支持李慧琼(左),並 鼓勵她在餘下數天繼續努力 資歷又較淺,單靠民建聯的椿腳根本不夠 票,所以我要跑多幾步。」

問及近日出席論壇感覺自己的表現如何時,李慧琼說,有市民向她反映,候選人發言時,經常出現「踏聲」的情況,根本聽不到各人的政綱:「候選人喺論壇經常你鬧我、我鬧你,無意思……」就多位 巨星級人馬先後表態支持她,李慧琼表示,感謝各方的支持,她會繼續努力。

星爺盛讚真誠做實事

謝霆鋒昨日表示支持李慧琼,並鼓勵 她在餘下數天繼續努力。「星爺」周星馳 早前亦點名力撐李慧琼「做實事、有前途 」,爲人眞誠兼有觀衆緣。他認爲,不少 政治議題都關乎老百姓的生活,政府官員和立法會議員有很大責任,他不贊成社會每天都吵吵鬧鬧:「我們一定要承認香港競爭力愈來愈差,但香港無咁多時間再給我們虛耗,不如實實在在『做悉啲嘅』。」

周星馳還大讚李慧琼爲人「眞」(眞誠)和有觀衆緣,覺得她不會「做騷」,經常笑容滿面:「不要看她表面好像很柔弱,我覺得她默默做了很多實事,而且她還年輕,前途無可限量,希望她繼續努力,相信我們都會做到好朋友……」

樂壇「校長」譚詠麟早前亦表示,一 定會投票給李慧琼。他認為,李慧琼當年 二十五歲便從政,反映她爲人實幹,呼籲 港人要一條心、多包容,少爭拗。

其他「超級議席」候選人名單還包括 :劉江華、何俊仁、涂謹申、馮檢基和白 韻琴。

身體力行撐本土製衣業

開姐麥美娟新蒲崗車戰衣



立法會「超級議席」工 聯會候選人陳婉嫻昨天與新 界西候選人麥美娟到新蒲崗 車戰衣,撐本土製衣業。麥 美娟稱進入選舉前十日衝刺 階段,不理會任何民調和排 名,專心以扎實工作爭取選 民支持。

本報記者 王 欣



▲ 陳婉嫻 (左二) 與麥美娟 (左三) 到新蒲崗車戰衣,撐本土製衣業

本報記者黃永俊攝

日前有報章指,九西工聯會會員的讀者稱收到屬會通知,指除可投票予陳 婉嫻,民建聯李慧琼也是可以支持的超級議席候選人。陳婉嫻昨日車「戰衣」 後澄淸指,從未發過此類信件。另外,她看不到工聯會可以在「超級議席」上 取多一席的可能性,「現時競爭好激烈,不到最後一刻不知道結果。」

扎實工作基礎贏取信任

麥美娟擔心,工聯會在選舉剛開始時就被人指會贏,「到最後會不會變成 狼來了,泡沫爆破?」她現時的工作就是努力去逐票逐票爭取選民的支持,不 希望受到外界影響。她希望用工聯會在地區過去幾十年扎實的工作基礎去贏取 選民的信任。她笑指,自己現時不看民調、不關心自己排名上升多少,因爲不 想被影響心情,只是一味扎實做好自己的選舉工程。

另外,陳婉嫻和麥美娟昨天在樂群社會服務處大「騷」車技,她們技術嫻熟,幾分鐘的時間,就車出兩件整齊的橙色背心。陳婉嫻表示,製衣業十幾年前在香港十分普遍,現時已經萎縮。但她認爲,香港有創意的年輕人很多,不少女孩子又喜歡自己設計、縫製衣衫,車工技術一流,但政府並未有爲製衣業給予足夠支持。她認爲,香港有市場、有設計師,有優秀的工人,重新發展製衣業不思難。

麥美娟就指,自己小時候做暑期工就在製衣廠幫忙「剪線頭」,這項工作如今彷彿不復存在。她提到,香港製衣業市場的勞動力,已經不是想像的那樣貴,與內地差別不是很多,政府可利用這個優勢。

中小型服裝企業盼支援

昨天亦有三名年輕設計師在場,自己開辦小型時裝公司的沈美玉指出,現 時香港租金太貴,她希望政府可以支持中小型的服裝企業,幫他們找便宜的地 方做車間,再者可以與大型商場合作,令到設計的服裝多些曝光率,可以促進 「香港製造」的品牌發展。

「超級議席」候選人還包括民建聯劉江華,獨立白韻琹,民主黨何俊仁及 涂謹申、民協馮檢基名單。新界西候選人名單還包括譚耀宗、梁志祥、陳恒鑌 、陳偉業、麥業成、曾健成、郭家麒、田北辰、何君堯、陳一華、梁耀忠、陳 強、陳樹英、李永達、李卓人。



▲陳婉嫻(前)和麥美娟(後)昨天在樂群社會服務處大 「騷」車技,技術熟練 本報記者黃永俊攝

立會投票通知卡已寄出

以新界東最爲激烈,一共有十九張名單參選。按大學民

調顯示,工聯會候選人葉偉明在民調支持度不高,現時

非穩取一席,因此他連日加緊宣傳,工聯會榮譽會長鄭

耀棠日前更與他一同落區派發單張。葉偉明的參選政綱

中提出多項勞工主張,他強調,建制派內只有工聯會是

旗幟鮮明地代表勞工,他希望有更多勞工界代表進入議

葉偉明落區加緊宣傳

會,爲工人爭取權益。

【本報訊】今年立法會選舉將於九月九日舉行。選舉 事務處已向約三百四十六萬六千名已登記選民寄出投票通 知卡,通知他們在投票日應前往哪個投票站投票。

選舉事務處發言人表示,選民如仍未收到投票通知卡,可致電選舉熱線28911001查詢。

就近日傳媒報道有市民收到並非居住於其住所的選民 的投票通知卡,發言人說:「市民如收到該類投票通知卡 ,應盡快將有關文件退回選舉事務處,或致電選舉熱線提 供資料,以便選舉事務處跟進。」

今屆立法會選舉,選民在地方選區及功能界別選舉中各有一票。約三百二十二萬名地方選區選民除可在所屬的地方選區投一票外,亦可在新增設的區議會(第二)功能界別投另一票。

在投票日,全港會開放共五百四十九個一般投票站及 二十五個專用投票站。一般投票站及設於警署的三個專用 投票站,投票時間由上午七時三十分至晚上十時三十分。 基於保安理由,設於懲教院所內的二十二個專用投票站, 投票時間爲上午九時至下午四時。

宇文劍

反對派幾個大黨無旣定從政目標和藍圖,盲頭烏蠅,亂打亂撞,連自己想怎樣都不知道。「大狀黨」又是一典型。

大狀從政,一個很不自覺的情況會是 :把他們在法庭上打官司的一套帶入議會 。這是職業訓練使然。宇文劍很尊重大狀 ,覺得他們飽讀法律學,熟悉司法,在法 庭上向證人或疑人提問,一步一步引導他 們進入狀態,好威風。所有證人作過供後 ,整件案得以歸納組合,誰忠誰奸一淸二 楚。如此這般, 睇戲都睇得多。大狀從政 並無不妥,只要他或她懂司法之餘又懂政 治民生就行了。無奈的是,香港「大狀黨 」中的幾個大狀高層,卻只懂百分百投入 到上法庭打官司的態勢去,入戲得很。余 某、梁某、陳某、吳某(幸而今屆立法會 選舉她不參選) 把在法庭上盤問的情況搬 上議會,照本宣科,照貓畫虎、照葫蘆畫 瓢,斟字酌句,以爲自己打贏官司是靠 「一句話定江山」,在議會也一樣,便看 準機會,向對手攻擊,誰講錯了哪一句話 就入誰以罪,以自己一貫流利言詞,「一 輪機關槍掃射」,逼人在短時間內表態, 「你只要講有定有就得嘞!」當人家答不 上來時就洋洋得意。「OK,結案陳詞」!

政治民生牽涉面廣,很多時一個問題不能以「有定 有」三個字簡單地概括,對與錯也難以三言兩語就能說 得淸,客觀因素、歷史背景,前因後果不去理順,這樣 當議員很難說及格。

從政需要說話淸楚、流利,但更需要言之有物,心中有整個社會藍圖,一步跟一步向着成就目標藍圖進發,不是表面「咬」住一句話不放就是對市民有益。

反對派一味政治化,民生卻交白卷。但即使是政治化,上述這些大狀議員也無卷可交。他們只懂叫「要真普選(自己贏就是真)不要假普選(對手贏就是假)」,輸打贏要,水平有限。選民選大狀議員是可以的,但選上述這些大狀進議會便須三思了!

龐愛蘭舉辦開學預備班

【本報訊】記者戴正言報道:九月份是開學的季節,立法會選舉新界東候選人龐愛蘭昨化身老師,爲一衆學童舉行開學預備班,並就他們對香港的問題提出回應,希望落實「愛家・愛下一代」的政綱。龐愛蘭強調,有關她的棄保之說並不成立,她目前對選情仍然有信心,未來會加強宣傳工作。

對於外界認為她與民建聯的葛珮帆票源相近,龐愛蘭認為龐、葛並非競爭對手,而所謂建制派「棄龐保葛」之說亦不成立,相信有關的謠傳不會打擊選情。她又表示,現時對選情有信心,但沒有十足的把握,因此會積極宣傳

至於會否告急,她認爲不同政黨一開始便



▲龐愛蘭化身老師,為一衆學童舉行開學預備班

告急,只會對選民造成「狼來了」的效果,她 會按選舉情況,可能在下周才開始告急。另外 ,新界東另一候選人方國珊曾指,其宣傳橫額 被龐愛蘭破壞,龐愛蘭已發律師信予方國珊要 求她道歉,並向選舉事務處作投訴。

強調「棄龐保葛」不成立

按建制派的內部民調顯示,龐愛蘭現時是新界東最後四席之內,選情尚算穩定。有公民力量中人指出,該黨至今未有與其他政黨商討過票的問題,但他們不傾向過票,一來今次公民力量首次打正旗號出選,不論輸贏都希望測試結合龐愛蘭後的實力,了解公民力量可取得多少票,爲未來做好準備;二來過票有一定難度,而龐愛蘭現時形勢仍不俗,現未計劃過票,但亦沒有與其他黨派商討借票。

龐愛蘭昨亦聆聽學童的要求,有學生表示 ,暑假到日本旅行,對比下發現香港的空氣很 差,有學生亦提到區內的康體、醫療設施不足 。龐愛蘭就提出「愛家、愛下一代、愛香港、愛健 康、愛環境、愛社區」的概念,希望爲香港能 有友善家庭政策,並建構一個更完善的社會。

新界東其他候選名單包括:陳克勤、葉偉明、田北俊、邱榮光、劉慧卿、黃成智、蔡耀昌、湯家驊、張超雄、陳志全、范國威、何民傑、梁國雄、梁安琪、方國珊、陳國強、龐一鳴。